



## 中华保险周口中支 积极开展“3·15”消费者权益保护月活动



为深入贯彻落实总、分公司及保险行业协会“3·15”保险消费者权益保护宣传活动，为消费者普及保险知识，宣传保险理念，倡导诚实守信的核心价值观念，近日，中华保险周口中支积极开展“保险，让生活更美好”主题宣传活动，组织全市系统开展消费者权益保护月宣传活动。



## 平安车险教您网上买车险 操作便捷 还可享折扣优惠

随着经济的快速发展，汽车代步已不再是奢望。有车一族的增多，也加大了人们对车险的关注。按照规定，汽车上牌前需要办理车险，到期也应该及时续保，那么如何在网上购买车险呢？平安车险网销渠道继电话销售之后再次掀起热潮。

王大爷去年三月份买的车，他还清晰地记得当时办理车险的情景。花了一个下午，在车险公司等待工作人员办理，因为不清楚要投保哪几项，还弄得心情比较烦躁。时隔一年，又到了给车续保的日子，王大爷不用再担心这个问题了，因为她的女儿选择网上购买平安车险，这样就不必来回折腾了。

平安网上车险投保非常简单，省了很多麻烦，如何在网上购买车险并没难住她。只要经过四步，填写资料、车险报价、在线投保、支付，几



## 天安人寿周口中支 推出“3·15”保险消费者权益系列活动



在“3·15”国际消费者权益日到来之际，为加大保险消费者权益保护力度，打造简约、高效、专业、价值的客户服务，天安人寿周口中支于“3·15”国际消费者权益保护日当天开展了一系列“保险，让生活更美好”——“3·15”保险消费者权益保护活动：

### 一、设立“总经理接待日”制度

3月15日为天安人寿周口中支成立的第一个“总经理接待日”，中支设立来访接待处，登记接待来访客户，由总经理亲自接待来访客户，

日前，中国保监会发布《中国保监会关于2013年下半年保险（和讯放心保）统计数据报送情况的通报》，对保险统计工作管控不力，迟报、漏报、错报数据的保险公司进行了通报。《通报》显示，2013年下半年，保险统计数据信息迟报6家次。其中，太阳联合保险（中国）有限公司、三星财产保险（中国）有限公司等6家公司各迟报一次。

另外，对行业数据质量产生重大影响的保险统计数据信息重报6家次，其中光大永明人寿保险有限公司、鼎和财产保险股份有限公司和前海人寿保险股份有限公司等公司各重报一次。

以上公司迟报、重报行为违反了《中华人民共和国保险法》《保险统计管理规定》等相关法律法规要求，严重影响了保险行业统计数据的



## 国华人寿周口中支招聘内勤人员了 录用后成为正式员工，签劳务合同，缴“五险一金”

### 任职要求：

- 1.大专及以上学历(全日制)，男女不限；
- 2.熟悉日常行政办公软件；
- 3.为人诚实、正直、机灵，做事细致、效率高、爱岗敬业；
- 4.具备较强的责任感和主人翁意识，谈吐得体，维护公司利益及形象，无不良嗜好。

### 二、运营管理岗(1人)：

- 1.根据业务需要开展契约生存调查及理赔案件调查工作；
- 2.负责下辖机构调查工作及人员的培训和指导；
- 3.负责重大、疑难、跨区域案件的调查管理；
- 4.负责调查渠道对外联络和维护；
- 5.相关风险管理案例和数据的搜集整理和反馈。

### 任职要求：

- 1.全日制本科及以上学历，医学、保险、法律等相关专业；
- 2.能熟练操作EXCEL、WORD、PPT等办公软件；
- 3.熟悉医学、保险、法律相关知识，了解一定的心理学知识。

以上人员录用后，成为公司正式员工，签订劳务合同并缴纳五险一金。

联系人：高先生

联系电话：0394-8698617

18639420367



## 中国平安连续五载登顶 上市公司社会责任报告排行榜

2014年3月24日，由润灵环球责任评级(RKS)与安永联合举办的第五届上市公司社会责任报告评级发布会在京举行，由中国平安发布的《专业创造价值——2012年企业社会责任报告》以84.02分夺得第一，再次获得AA最高评级。该排行榜发布至今五年来，中国平安始终名列榜首。

据悉，本次评选是润灵环球责任(RKS)首次与国际知名会计师事务所安永合作，对2012年A股上市公司披露的644份企业社会责任报告进行了综合评估，考量指标包括报告全面性、内容性、技术性以及对利益相关方关注重点的回应性等。中国平安该份报告以“专业创造价值”为主题，从各个纬度阐述了用专业的态度、专业的方式、专业的平台解决了利益相关方相关议题，推动了企业社会责任建设。对于中国平安企业社会责任报告再次蝉联最高分，润灵环球责任评级总裁、高级分析师张浩而表示：“中国平安企业社会责任报告延续了其一贯的高品质，兼具整体性、内容性、技术性及行业属性，在数据披露方面表现亮眼，并连续第五年于A股上市公司社会责任报告评级中名列榜首。未来，面对更复杂的社会问题、环境问题及市场环境，期待中国平安更具创新性及利益相关方沟通性的2013年企业社会责任报告。”

根据上交所资料显示，中国平安2013年企业社会责任报告已与2013年的年报同期发布。该报告以“科技引领金融”为主题，展现了在新的时代背景下，平

安如何利用创新科技，围绕普惠金融、可持续金融、合规管理，推动社会议题的解决。如建立互联网金融风险管控机制，进一步提升公司治理；关注弱势群体和民生问题，运用创新科技推出普惠金融产品；通过微信、APP、移动展业平台、远程定损、自助理赔等新科技的运用，为客户提供更为便捷的服务的同时，减少了碳排放。2013年通过18项科技化服务手段的运用，全年共减少碳排放量2927.4吨，体现了中国平安对环境议题的高度关注，以及为促进社会、环境、经济问题的解决发挥的金融企业的杠杆作用。

中国平安相关负责人表示：“中国平安作为一家有影响力的企业，其企业价值不仅体现在规模之大、市值之高，更在于德行之厚。履行对股东、客户、员工、社会环境等利益相关方的责任，不仅是构建企业品牌的基本要义，也是向社会传递正向价值观的重要方式，更是平安打造国际领先综合金融集团的最终使命。”

据了解，中国平安在履行企业社会责任方面表现杰出，屡获殊荣。先后荣获“十年企业公民”大奖，当选“最具责任感企业”，十二度蝉联“最受尊敬企业”称号。上周，中国平安2014“低碳100”活动已全面上线，拉开了平安新一年公益活动的序幕。未来，平安还将继续专注产品业务与企业社会责任结合的创新实践，不断推动绿色和谐社会发展。

(刘雍)

对有关部门的协调和统计联系人及具体人员的管理。

(马黎)

## 展示实力和形象的舞台 联系群众和客户的纽带 第45期

**周口晚报**  
**金融  
保险**  
13903947963  
周口保险协会  
0394-6171223

### 保险动态

## 保监会：加强保险统计管理力度

### 及时性和准确性。

中国保监会指出，目前部分公司保险统计工作中存在着一些突出问题。如统计岗位人员变动频繁，业务能力不强，责任意识不强，对数据错误不敏感甚至忘记数据报送时间。此外，保险统计信息化建设滞后，系统老化等原因影响数据报送时效。

中国保监会有关负责人表示，数据质量是统计工作的生命，保监会今后将进一步加强对

数据质量的检查，对出现迟报、漏报、错报重要统计数据的保险公司和相关责任人，保监会将依法进行处罚。

同时，中国保监会要求，各保险公司要高度重视，切实加强对保险统计工作的管理。一方面，要认真执行保险统计相关规定，采取有效措施稳定保险统计队伍，加强保险统计信息化建设。另一方面，要严格落实保险公司责任，统计部门负责人应切实承担起领导职责，加强